今日沂蒙

生活要便利请上鲁南网

www.lunannews.com



08

临沂推出35亿元旅游项目

滨河旅游长廊呼之欲出

本报 8 月 29 日讯 (记者 魏玉娜)滨河旅游长廊开发项目 总投资 29.18 亿元,苍山兰陵古 镇旅游开发项目总投资 5.6 亿元。27 日,在全省重点旅游项目 建设现场会暨重点旅游项目推介 会上,临沂市面向全省推出了两 个合计总投资近35亿元的旅游面目

滨河旅游长廊南北长 169 公里,东西长 130 公里,跨临沂市 5县 4区。该项目包括滨河水上运动项目、书法广场二期园区项目、武河湿地项目、滨河风情小镇及

滨河旅游长廊游客综合服务区等 内容,项目总投资 29.18 亿元。

苍山兰陵古镇旅游开发项目,包括兰陵古城核心区,兰陵春秋休闲区,休闲体验街区、星级宾馆等相关配套服务设施建设,项目规划总投资5.6亿元。

据悉,在这次会议上,我省共 推出了33个旅游招商项目,向社 会招商、项目总投资将超过770亿元。国内外大型旅游企业集团参会 对接,对一些旅游项目产生了浓厚 的兴趣。另外,省旅游局还与两家 金融机构签署了战略合作协议。

兰山大力改造农村住房

三大片区旧貌换新颜

本报8月29日讯 (通讯员 孙峰华 记者 刘海蒙)记者从兰山区住启动局了解到,该区今年启动试局了李官镇土地增减挂苏河目区、义堂镇屠苏社区、双党镇营河社区、发生,带动和促进全区农。是设全面实现大提速。今年上半年全区在建(续至)农村住房达到2.76万户,总建筑面积301.92万平方米。

李官镇土地增减挂钩试点项目区是兰山区今年最大规模的农房建设项目,涉及玫瑰湖、莲花山、向阳河、蒙河苑、桃花源5个大社区,共24个行政村、6134户,共需建设214栋居民

楼,总建筑面积110万平方米,该总体工程预计35年完成。

义堂镇屠苏岛片区的 工程建设,是以屠苏岛为核心,逐步延伸至义堂和枣沟 头镇驻地,总体工程预计5 年内完成。先期工程涉及义 堂镇东部的9个行政村,还 建人口2.31万人,还建居 民楼总面积142.9万平方 米。目前,该项目一期工程 的50栋居民楼已基本完成 开工前的放线工作。

枣沟头镇的芦河社区建设,涉及9个行政村的4914户,9827人,还建居民楼面积32万平方米。目前,10栋新住宅楼的建设已经完工。

编辑:李济华 组版:王栋



把好水质关

8月26日上午,在临沂首创水务有限公司(临沂市污水处理厂)的污水进水口,工作人员正在将进厂的污水装进透明的塑料桶内准备监测。据介绍,目前该厂每天可处理污水15万吨,经处理水质已达到了国家 1级 A标准,每天处理后的1万吨中水,将用于电厂生产用水、市政用水和陷泥河景观用水。

通讯员 王彬 乔淑琴 记者 刘海蒙 摄

头条链接>>

龙岗经验 全省推广

本报 8 月 29 日讯 (记者 魏玉娜)"一手抓项目,一手抓营销,创新旅游市场营销,迅速形成聚集消费和吸引投资的高地。"27 日,在全省重点旅游项目建设现场会暨重点旅游项目推介会上,省旅游局将临沂龙岗集团的经验做法在全省推广。

据介绍,长期以来,我省旅游项目建设重建设轻营销问题比较突出,许多市场营销投入严重不足,不舍得花钱营销项目,而临沂龙岗集团创新旅游市场营销,以市场引导消费,以消费带动投资,迅速形成聚集消费和吸引投资的高地。省旅游局建议,各地学习龙岗集团的做法,从传统的"先建设旅游项目再开发市场"转到"一手抓项目一手抓营销"上来,着力向营销要效益。

自上世纪90年代后期开始涉足旅游,临沂龙岗集团由小到大,先后开发建设了地下大峡谷,地下荧光湖和天马岛三个A级景区。龙岗集团董事长张善久说,该集团目前已与省内外1800多家旅行社及社团组织签订了合作协议,整体客源市场覆盖了全国20个省市。